

## Накануне празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации офицеры следственного управления СК России по Новосибирской области отдали дань памяти ветерану следствия



Накануне празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации сотрудники следственного управления почтили память следователя прокуратуры Новосибирской области Сенниковой Нины Петровны, совместно с её дочерью посетив место захоронения и возложив цветы к памятнику.

Нина Петровна работала следователем, старшим следователем прокуратуры Новосибирской области более 30 лет, проявляя себя только с положительной стороны и добросовестно исполняла свой долг, оказывала практическую помощь молодым специалистам, воспитала многих следователей прокуратуры. Награждена за ударный труд, достижение высоких показателей в работе медалью СССР «За трудовое отличие», нагрудным знаком «Почетный

работник прокуратуры Российской Федерации». В 2000 году Нина Петровна вошла в число победителей в конкурсе «Лучший следователь» прокуратуры Новосибирской области.

## Изображения



28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1058003>